
VÝZNAMNÁ DÍLA ČESKÉHO UMĚNÍ
21. 05. 2023 19:00



001 Ladislav Sutnar 1897 - 1976

Čajová souprava, 10 ks
1931, čiré varné sklo, 6 šálků s podšálky, čajová konvice s víčkem, malá komvice s víčkem, cukřenka, karafa na rum, unikání kompletní sada v muzeálním
100% stavu

LITERATURA
Nabídkový katalog Panorama, svazek č. 9–10: kulturní zpravodaj, Družstevní práce, Praha, 1928–1955;
Katalog Družstevní práce 1936; Panorama, roč. 11, č. 8 (říjen 1933); A. Adlerová, České užité umění 1918-1938, 1983

10 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



002 Jindřich Halabala 1903 - 1978

Polohovací křeslo H 70, 2 ks
1931, ohýbaný bukový masiv, dýha dub, niklovaný kov, klasické čalounění, výroba UP závody, 95 x 65 x 95 cm, původní stav

LITERATURA
Jindřich Halabala a Spojené UP závody v Brně, kol. autorů, 2003, str. 110

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



003 Toyen 1902 - 1980

Cache - Toi Guerre!; Schovej se válko, 9 ks
1944 - 1947, zinkografie, 30,5 x 39 cm, sign. Toyen 44 (v tisku), 232/300, originální přebal

Jindřich Heisler, Cache-toi guerre!, 1944 Kresby ze stejnojmenného cyklu, jsou součástí Sbírky grafiky a kresby NG v Praze.

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 300 000 Kč



004 Ota Janeček 1919 - 1996

Trávy
1950, olej na desce, 40,3 x 28,8 cm, sign. Janeček 50, č. soupisu díla 9817, rámováno

Opatřeno posudkem pravosti, ověřeno rodinou autora.

250 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 350 000 - 450 000 Kč



005 Robert Hliněnský 1908 - 1979

Dialog
1961, olej na sololitu, 45,2 x 52,5 cm, sign. vzadu R. Hliněnský 1961, rámováno

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 50 000 Kč



006 Ota Janeček 1919 - 1996

Zátiší
1966, tempera na papíře, 22,7 x 29,7 cm, sign. Janeček 15. 9. 66, rámováno

Ověřeno rodinou autora.

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



007 Karel Souček 1915 - 1982

Don Quijote
70. léta, kombinovaná technika na lepence, 62,5 x 88,5 cm, rámováno

Ověřeno rodinou autora.

22 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



008 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Příroda má hlavní slovo, můžeme se rozlítiti nebo užasnout
70. léta, olej na plátně, 82 x 117 cm, sign. Eva Švankmajerová, rámováno

230 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč



009 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka
60. - 80. léta, tuš a křída na papíře, oboustranné, 28 x 20 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč



010 Dalibor Chatrný 1925 - 2012

Kryptogram V.
1969, perforovaný papír, 41,7 x 29 cm, sign. D. Chatrný 69, rámováno

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 50 000 Kč



011 Robert Hliněnský 1908 - 1979

Průběh
1975, olej na desce, 34 x 22,5 cm, sign. R. Hliněnský 1975, rámováno

10 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



012 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Dvě ufy
1977, akvarel, tuš a tužka na papíře, 61,2 x 43 cm, sign. Načeradský 77, rámováno

13 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 17 000 - 25 000 Kč



013 Alena Kučerová 1935

Dvě kachny
1976, tisk z perforovaného plechu, 75,5 x 53,5 cm, sign. Alena Kučerová 1976, 4/20, rámováno

LITERATURA: Alena Kučerová, str. 177, Galerie Pecka, Praha, 2005

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



014 Vladislav Mirvald 1921 - 2003

Kompozice
1976, olej na kartonu, 34,5 x 44,3 cm, sign. vzadu Vl. Mirvald 1976, rámováno

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



015 Karel Souček 1915 - 1982

Malíř a model
1976, olej na desce, 72 x 78 cm, sign. K. Souček 76, rámováno

57 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



016 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Kráska před zrcadlem
60. - 80. léta, tužka na papíře, 33 x 44,7 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

4 500 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



017 Jiří Anderle 1936

Tři figury
1977, tuš, tužka a pastel na papíře, 62,2 x 90 cm, sign. 10. - 11. 5. 77 J. Anderle, rámováno

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč



018 Jan Koblasa 1932 - 2017

Reliéf
1979, dřevo, polychromie, 51 x 37,2 cm, sign. vzadu JK 79, autorská adjustace

53 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



019 Stanislav Judl 1951 - 1989

Žena
1980, kombinovaná technika na plátně, 105 x 105 cm

VYSTAVENO
Napjaté vztahy, Stanislav Judl, Galerie Nová síň, Praha, 2021

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 160 000 - 200 000 Kč



020 Jan Saudek 1935

The Pet
1985, vintage gelatin silver print, 24,9 x 19,7 cm, sign. Jan Saudek, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti.

17 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



021 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, kuličkové pero, karton, 24,1 x 16,2 cm; 17,3 x 10,8 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

37 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



022 Ota Janeček 1919 - 1996

Země hoří
1986, olej na sololitu, 29,5 x 46 cm, sign. Ota Janeček V. 1986, č. soupisu díla 959, rámováno

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



023 Richard Konvička 1957 - 2021

Totemy
1986, olej na plátně, 82 x 60 cm, sign. R. Konvička 86

17 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



024 František Kyncl 1934 - 2011

Räumliche Malerei
1986, kombinovaná technika na desce, dřevěné špejle, 44,6 x 32,8 x 8 cm, sign. vzadu F. Kyncl 1986, adjustováno v boxu

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



025 Jan Saudek 1935

Baden
1986, vintage gelatin silver print, 29,5 x 23,9 cm, sign. Jan Saudek, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti.

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



026 Alena Kučerová 1935

Tři překážky
1990, tisk z perforovaného plechu, 53,5 x 76,7 cm, sign. Alena Kučerová 1990 - 2021, 4/5, rámováno

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



027 Jiří Georg Dokoupil 1954

Pneumatiky
1992, akvatinta, kombinovavná technika na papíře, 55 x 80 cm, sign. Dokoupil 92, 13/50, rámováno

7 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



028 Vladimír Kopecký 1931

Hlad
1992, kombinovaná technika na desce, 154 x 154 cm, sign. vzadu Kopecký 1992, autorská adjustace

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 200 000 Kč



029 Jaroslav Kučera 1946

Seznámení, Cheb
1992, vintage gelatin silver print, 26 x 38 cm, sign. vzadu Jaroslav Kučera 1992, rámováno

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



030 Daniel Pešta 1959

Sen noci Svatojánské
1993, olej na plátně, 145 x 110 cm, sign. Pešta 93, rámováno

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



031 Richard Konvička 1957 - 2021

V noci
1994, akryl na plátně, 70 x 60 cm, sign. R. Konvička 94

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



032 Otakar Slavík 1931 - 2010

Profesor
1994, akryl a tužka na desce, 100 x 70 cm

Ověřeno rodinou autora.

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 300 000 Kč



033 Jiří Karmazín 1932

Ženy a květy
1995, olej na sololitu, 120 x 150 cm, sign. Karmazín 1995, rámováno

23 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 90 000 Kč



034 Zbyněk Baladrán 1973

Manhattan
1997, akryl na plátně, 90 x 70 cm, sign. vzadu Z. Baladrán 1997

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



035 Jiří Plieštik 1956

Podvědomá postava
nedatováno, mramor, v. 98 cm

93 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



036 Daisy Mrázková 1923 - 2016

Poušť
1997, tempera na plátně, 125 x 90 cm, sign. DM 97, rámováno

210 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 210 000 - 250 000 Kč



037 Vladimír Jarcovják 1924 - 2007

Vesmír
1998, kombinovaná technika a koláž na kartonu, 98 x 67 cm, sign. vzadu V. Jarcovják 1998, rámováno

11 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 50 000 Kč



038 Antonín Lukavský 1924 - 1984

Komunikace
1999, olej na plátně, 85 x 90 cm, sign. Lukavský 99, rámováno

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



039 Erik Binder 1974

Pozdravy
2000, akryl na plátně, 100 x 140 cm, sign. vzadu Erik Binder 2000

125 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 130 000 - 160 000 Kč



040 Vít Soukup 1971 - 2007

Výšivka
2000, olej na plátně, 150 x 150 cm, sign. vzadu V. Soukup 2000

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 100 000 Kč



041 Jan Koblasa 1932 - 2017

Z cyklu Vítr
2001, akryl a pastel na plátně, 33 x 41 cm, sign. JK

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



042 Aleš Lamr 1943

Ostrov s malou pevností
2002, akvarel na papíře, 73 x 52 cm, sign. A. Lamr 02, rámováno

13 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



043 Jaroslav Róna 1957

Křížák
2002, bronz, v. 58,5 cm, sign. Róna 02, I. odlitek

290 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 350 000 Kč



044 Jakub Špaňhel 1976

Hrob Mikoláše Aleše
2003, olej na plátně, 100 x 81 cm, sign. vzadu Jakub Špaňhel 2003

REPRODUKOVÁNO
Jakub Špaňhel, reprodukce č. 128, Woxart, Praha, 2007

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



045 Petr Nikl 1960

Orchidej
2004, olej na plátně, 135 x 140 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2004

93 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 180 000 Kč



046 Petr Pastrňák 1962

Rybičky
2004, akryl na plátně, 56 x 80 cm, sign. vzadu Pastrňák 2004, rámováno

LITERATURA: Petr Pastrňák, str. 168, č. reprodukce 46, Galerie výtvarného umění Ostrava, 2014

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



047 Jan Koblasa 1932 - 2017

Hledač
2005, slivenecký mramor, v. 42 cm

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 130 000 - 150 000 Kč



048 Miloš Ševčík 1939 - 2007

Stoupání
2006, olej na plátně, 85 x 120 cm, sign. vzadu Miloš Ševčík 2006

26 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



049 Pasta Oner 1979

Serving
2010, light box, 44 x 156 x 18 cm, sign. vzadu Pasta Oner 2010

Ověřeno autorem, přiložen certifikát pravosti.
VYSTAVENO: Metropolis, Czech Republic Pavilion, World Expo 2010, Shanghai, Čína, 2011; Metropolis, Candy Shop, DOX Centre for
Contemporary Art, Praha, 2011

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



050 Hana Purkrábková 1936

Zahleděnec
2010, bílá kamenina, v. 41 cm

VYSTAVENO
Hana Purkrábková, Karel Pauzer, zámek Jindřichův Hradec, 2015

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



051 Ašot Haas 1981

Play
2011, plexisklo, hliník, světelný objekt, 90 x 90 x 90 cm, opatřeno certifikátem autora

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



052 Karel Malich 1924 - 2019

Víření
2012, pastel na papíře, 37,8 x 28 cm, sign. vzadu K. Malich 2012, rámováno

22 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 100 000 Kč



053 Jan Švankmajer 1934

Relikviář
2012, asambláž, 60 x 72 cm, sign. vzadu Švankmajer J. 2012, autorská adjustace

67 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



054 Michal Gabriel 1960

Dlouhý hráč
2013, bronz, v. 70 cm, sign. Gabriel 2013, 2/7

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



055 Šárka Radová 1949

Koulení
2015, porcelán, 23 x 25 x 25 cm, sign. Š. Radová

LITERATURA
Šárka Radová, str. 46, SČGVU, Litoměřice, 2019

18 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



056 Karel Bartáček 1968

Euforie
2016, epoxid, v. 43 cm, sign. Bartáček

24 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



057 Filip Černý 1975

Dance
2016, akryl na plátně, 145 x 160 cm, sign. vzadu Filip Černý 2016

115 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



058 František Hodonský 1945

Z podzimních námětů
2016, akryl na plátně, 110 x 140 cm, sign. Hodonský 2016

REPRODUKOVÁNO
František Hodonský, Mělké vody, str. 35, Galerie Tutsch, České Budějovice, 2016
VYSTAVENO
František Hodonský, Mělké vody, Galerie Tutsch, České Budějovice, 2016

53 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



059 Martina Hozová 1971

Červený kabel, ze série Connecting People II.
2016, acrystal, červená kabeláž, 58 x 63 cm, sign. Martina Hozová 2016

49 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



060 Vladimír Skrepl 1955

Brigitte Bardot
2016, olej na plátně, 150 x 100 cm, sign. V. S., rámováno

VYSTAVENO
Vladimír Skrepl, Amor a Psycho, DSC Gallery, Praha, 2016

250 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 280 000 Kč



061 Jiří Černický 1966

Chaotické ornamenty
2017, kombinovaná technika, deska, plastové fragmenty, 73 x 73 cm, sign. vzadu Jiří Černický 2017

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



062 Jiří Kačer 1952

Struktura
2017, frotáž, 100 x 70 cm, sign. JK 17, rámováno

10 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



063 Tomáš Němec 1986

Botanická zahrada
2017, olej na plátně, 170 x 130 cm, sign. vzadu Němec 2017

58 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



064 Marek Nenutil Openmindz 360 1978

Výcvik
2017, olej na plátně, 140 x 140 cm, sign. vzadu Openmindz 360

42 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



065 Svatopluk Klimeš 1944

V Ladožském jezeře
2018, akryl a papír na překližce, páleno bengálským ohněm, 110 x 70 cm, sign. K

VYSTAVENO: Svatopluk Klimeš, Oheň, popel, otisky, Nová síň, Praha, 2022

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



066 Jaroslav Róna 1957

Lvice - strážce
2018, bronz, 20 x 33,5 x 14 cm, sign. Róna 18, II. odlitek

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 200 000 Kč



067 Laura Limbourg 1986

From Ground and Pound series
2019, akryl na plátně, 85 x 75 cm, sign. vzadu Laura Limburg 2019

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



068 Petr Písařík 1968

Bez názvu
2019, kombinovaná technika na plátně, 130 x 100 cm, sign. vzadu Pisi 19 - 20

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



069 Erik Binder 1974

Housle
2020, závěsný objekt, dřevo, elektronický komponent hrající preludium Erika Bindera, 80 x 90 cm, sign. vzadu Erik Binder 2020

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



070 Tomáš Jetela 1986

Boy
2020, olej na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Jetela 2020

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



071 Jaroslav Róna 1957

Římské zátiší
2020, olej na plátně, 115 x 95 cm, sign. Róna 20 XII., rámováno

380 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 400 000 - 500 000 Kč



072 Petr Nikl 1960

Bez názvu
2021, kombinovaná technika na papíře a plátně, 130 x 60 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2021

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



073 Jiří Kačer 1952

Mapa
2022, mramor, 64 x 64 x 6 cm, sign. JK 22

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



074 Pasta Oner 1979

Success is the best Revenge
2022, kombinovaná technika na plátně, 90 x 60 cm, sign. vzadu Pasta Oner 2022, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti.

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



075 Krištof Kintera 1973

Combat of Feelings
2023, asambláž, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2023

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



076 Miloš Englberth 1974

Melancholická dívka
2023, olej na plátně, 100 x 79 cm, sign. Englberth 2023

39 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



077 Martina Hozová 1971

Hlava XXIII.
2023, keramika, kov, v. 34 cm, sign. Martina Hozová 2023

29 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



078 Ivan Komárek 1956

Vzpomínka
2023, akryl na plátně, 125 x 160 cm, sign. Ivan Komárek 2023

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



079 Pavel Šmíd 1964

Hra
2023, olej na plátně, 55 x 100 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2023

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



080 Krištof Kintera 1973

Apotheka
2023, asambláž na desce, 103,5 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2023

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč


